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Ejercicio: Considere una placa de vidrio ortorrómbica (de caras
rectangulares paralelas) sobre la que inciden un haz de 10 rayos,
divergentes, provenientes desde un punto objeto localizado a D=10cm
de la cara. El vidrio tiene un índice de refracción n=1.5 y los rayos
inciden formando los siguientes ángulos con la normal a la cara de
incidencia: -15°, -10°, -5°, 0°, 5°, 10°, 15°. Realice un gráfico
don los rayos incidentes y refractados pro la placa si ésta tiene un
espesor E= 5cm.



name=input("What is your name?","string")

function menor_a()
x=input("ingrese un numero real x=")
x_max=input("ingrese el extremo mayor x_max=")

while x<x_max
disp(x)
x=x+1;

end
endfunction



En algunas situaciones es conveniente que las 
variables tomen valores definidos por el 
Usuario en forma interactiva, esto es, que el usuario 
ingrese el conjunto de valores a través 
Del teclado y que el programa las interprete en 
forma adecuada. 

Se pueden utilizar las funciones:

“input”…. 

“x_mdialog( )”  en conjunto
con “evstr( )”



Ejemplo con el comando “x_mdialog”…

txt = ['magnitude' ; 'frequency' ; 'phase'];

sig = x_mdialog('enter sine signal',txt,['1';'10';'0'])

mag = evstr(sig(1))mag = evstr(sig(1))

frq = evstr(sig(2))

ph = evstr(sig(3))







En Scilab 5.4.X y 

Para guardar datos en un archivo de texto
Usamos el comando “write”

Para cargar datos desde un archivo de texto
Usamos el comando “read”

-->  x=eye(3,3);
-->  write(‘val.dat’, x)
-->  clear x;
-->  read(‘val.dat’, [format])

Variable (matriz, vector, etc)

Formato de los datos guardados



--> x=rand(8,6)
x  = 

0.6561381   0.2659857   0.2367841   0.824862    0.7263671   0.4952356
0.2445539   0.9709819   0.7015344   0.5798843   0.9009498   0.4194877
0.5283124   0.8875248   0.1202527   0.2791808   0.3948993   0.8626222
0.8468926   0.2066753   0.8287412   0.9545111   0.565518    0.285751 
0.7876622   0.8525161   0.3161073   0.9071155   0.706149    0.2512136
0.1262083   0.6744698   0.5305191   0.3360149   0.6787831   0.3389102
0.7883861   0.9152874   0.5715175   0.1175613   0.4132936   0.3921976
0.3453042   0.028486    0.0478015   0.9253724   0.1402291   0.4681552

--> write('pru-write.dat',x) 

// X es una matriz de 8x6

--> clear x

--> read('pru-write.dat',3,3)
ans =

0.6561381   0.2659857   0.2367841
0.824862    0.7263671   0.4952356
0.2445539   0.9709819   0.7015344

// lee los datos correspondientes a una matriz de 3x3



--> read('pru-write.dat',8,6)
ans =

0.6561381   0.2659857   0.2367841   0.824862    0.7263671   0.4952356
0.2445539   0.9709819   0.7015344   0.5798843   0.9009498   0.4194877
0.5283124   0.8875248   0.1202527   0.2791808   0.3948993   0.8626222
0.8468926   0.2066753   0.8287412   0.9545111   0.565518    0.285751 
0.7876622   0.8525161   0.3161073   0.9071155   0.706149    0.2512136
0.1262083   0.6744698   0.5305191   0.3360149   0.6787831   0.33891020.1262083   0.6744698   0.5305191   0.3360149   0.6787831   0.3389102
0.7883861   0.9152874   0.5715175   0.1175613   0.4132936   0.3921976
0.3453042   0.028486    0.0478015   0.9253724   0.1402291   0.4681552



a= input("ingrese la coordenada (xo) del punto objeto:  ”, )

b=input(“ingrese la coordenada (yo) del punto objeto:..”, ) 

dlo=input("distancia Lente-Objeto:..”, ) 

s=input("ingrese el ángulo del haz incidente con el eje x:..”,  ) 

Ejemplo con el comando “input”…

s=input("ingrese el ángulo del haz incidente con el eje x:..”,  ) 

Sucesivamente las variables definidas como “a”, “b”, “dlo” y 
“s” tomarán los valores que el usuario va ingresando por 

teclado. El programa se detiene cada vez hasta que el usuario 
ingresa un valor por teclado. 







La función “f” también debe ser redefinida a fin de proveerle a la función 
“gfixed”  el argumento que necesita… 

En el siguiente Script se hace un uso más claro de la variable “a”.
En este caso la función “g” es redefinida para incluir en los argumento de 

entrada a la variable “a”.



Ahora presentemos el caso en el que la variable “a” es definida primero. En lo que 
sigue la función “f2” “llama” a la función “g2” y evalúa la expresión en base al 

argumento de entrada “x”, y la variable “a”.

Note que la variable “a” es 
definida antes de ser usada

Notemos que el valor de la función “f2” es 38, y no 
“17” como en el caso anterior. 

Esto confirma que la variable “local” a = [4 5 6], 
definida en el nivel #2, fue usada, y no la variable a 

= [1 2 3], definida en el nivel #0. 



Cuando se debe seleccionar entre seguir un conjunto de instrucciones u otro 
dependiendo del resultado obtenido en otra sección el programa se puede usar la 

función “case”… 



En este programa se sigue una instrucción u otra 
dependiendo del valor de la variable “A”

El comando “select” captura el valor de “A”
En tanto,  “case” compara el valor  

Ejemplo con “case” “select”….

“capturado” por “select” con el asignado a 
cada “caso”- se siguen las instrucciones 

correspondientes al caso  cuyo “valor 
asignado” coincide con “select”




